



В Оренбурге завершено расследование уголовного дела об убийстве двоих человек



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Оренбурга. Ему инкриминировано совершение преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное в отношении двух лиц).

Следствием установлено, что обвиняемый в ночь с 9 на 10 октября 2021 года, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в помещении квартиры жилого дома по проспекту Победы в городе Оренбурге, в ходе ссоры нанес двоим знакомым в совокупности не менее 30 ножевых ранений, вследствие которых смерть потерпевших наступила на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по Северному административному округу города Оренбург СУ СК России по Оренбургской области.

01 Июля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1702543>